

**ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПОЛИТИКИ
В СФЕРЕ ПРОФИЛАКТИКИ
ПРАВОНАРУШЕНИЙ,
СОВЕРШАЕМЫХ ДОЛЖНОСТНЫМ
ЛИЦАМИ МВД РОССИИ**

Курсант 405 учебной группы, 4 курса
факультета подготовки специалистов ГИБДД
ОрЮИ МВД России им.В.В. Лукьянова
М.Г. Давыдова

Президент Российской Федерации В.В. Путин в своем Послании Федеральному Собранию отметил, что государству сегодня адресованы основные общественные запросы: обеспечить гарантии гражданских прав и справедливость, снизить уровень насилия и социального неравенства и т.д.





Общественная опасность коррупции заключается в том, что она оказывает разрушительное, дестабилизирующее воздействие на все институты государственной власти, а также неизбежно препятствует постепенному установлению государственного порядка.

За 2017 год в числе обвиняемых по коррупционным преступлениям



- 845 сотрудников органов внутренних дел
- 571 должностное лицо государственных, муниципальных учреждений и предприятий
- 529 должностных лиц органов местного самоуправления
- 490 военнослужащих
- 277 работников образования и науки
- 221 работник здравоохранения.
- Помимо этого более 400 обвиняемых - это лица, в отношении которых применялся особый порядок уголовного судопроизводства: прокуроры, судьи, следователи, адвокаты и другие.

Итоги реализации Национального плана противодействия
коррупции на 2016-2017 г.

Во исполнение государственного законодательства противодействию коррупции в регионах составляются и реализуются региональные антикоррупционные программы и антикоррупционные программы (планы по противодействию коррупции) органов государственной власти субъектов Российской Федерации.

В системе МВД России также осуществляется непрерывная выработка инновационных положений, которые направлены на борьбу с коррупцией и правонарушениями, совершаемыми сотрудниками полиции. В частности, в интервью газете

«Известия» отмечает, что: **«...Мы постоянно работаем над обеспечением соблюдения законности в собственных рядах и не собираемся скрывать негативные явления. В настоящее время 75% взяток выявляется сотрудниками собственной безопасности МВД России. Что касается нашего мнения в отношении совершения коррупционных преступлений в ОВД, то позиция министерства — жесточайше карать таких сотрудников и их руководителей. Принцип персональной ответственности действует для всех — от руководителей районного звена до заместителей министра внутренних дел»**

Владимир Александрович Колокольцев

В соответствии с приказом МВД России от 21.08.2015 № 830 «Об внесении изменений в нормативные правовые акты МВД России» в штатное

- **Задачи** расписание ДГСК МВД России, утвержденное приказом МВД России от 30.12.2011 № 1331, внесены изменения. Управление организации профилактики коррупционных и иных правонарушений было реорганизовано в отдел организации профилактики коррупционных правонарушений.

Направления
профилактики...

